

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария 24 года

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2004 16:14:10

формирования заключения врача: 18.10.2004 16:12:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/5838/answer/5839>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Вероятнее всего, в Вашем случае имеет место хронический цистит, осложнившийся восходящим пиелонефритом. Посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам наиболее информативен до применения антибиотиков. Даже в этом случае чувствительность в лабораторных условиях (*in vitro*) и чувствительность в организме (*in vivo*) очень сильно различаются. Поэтому в некоторых случаях, зная, что в 90% случаев, инфекция мочевыводящих путей вызывается кишечной палочкой (*E. coli*), антибиотикотерапия назначается эмпирически. После же проведения курса терапии чувствительность может поменяться кардинально. Поэтому нельзя судить о чувствительности после проведенного лечения. Излечение, конечно, же возможно. В настоящее время есть препарат, который принимается при хроническом цистите - МОНУРАЛ 3 гр. однократно. Пишите, если будут еще вопросы.